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	 UBND HUYỆN THANH OAI
TRƯỜNG MN BÌNH MINH I
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
     Số: 289/KH-MNBMI

	
Bình Minh, ngày 27 tháng 9 năm 2024



KẾ HOẠCH
Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 

Căn cứ Kế hoạch số 52/KH-UBND ngày 07/02/2024 của Ủy ban nhân dân Thành phố triển khai thực hiện Nghị quyết số 23-NQ/TU của Thành ủy Hà Nội về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập trên địa bàn thành phố Hà Nội từ nay đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045;  
Căn cứ Kế hoạch số 279/KH-UBND ngày 23/9/2024 của Ủy ban nhân dân Thành phố Hà Nội; Kế hoạch số 279/KH-UBND ngày 25/9/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Thanh Oai về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024. Trường Mầm non Bình Minh I xây dựng kế hoạch tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 như sau:  
1. Mục đích, yêu cầu 
1.1. Tổ chức Tuần lễ nhằm nâng cao nhận thức, tăng cường trách nhiệm, sự quan tâm và tham gia tích cực của các cấp chính quyền, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, lực lượng xã hội đối với việc phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời - một trong những vấn đề mang ý nghĩa chiến lược quốc gia trong việc nâng cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài, nhân tố quyết định của sự phát triển bền vững và thành công. 
1.2. Đẩy mạnh vai trò tổ chức thực hiện các hoạt động khuyến đọc đối với cán bộ,  giáo viên, học sinh, và người dân, góp phần đẩy mạnh phong trào học tập sâu  rộng trong nhà trường; đa dạng hóa các hình thức học tập (học theo  lớp, học trong trường chính quy, học ở ngoài nhà trường, học qua mạng, từ xa, học qua đồng nghiệp,…); trong đó đọc sách là một hoạt động học phổ biến và có hiệu quả giúp mở rộng kiến thức, phát triển tư duy, cải thiện, phát triển kỹ năng mềm, kỹ năng giao tiếp; tạo môi trường đọc thuận lợi, thân thiện, phát triển văn hóa đọc trong nhân dân, qua đó khuyến khích người dân chủ động học thường xuyên, liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập.  
1.3. Tuần lễ được tổ chức với những hình thức phù hợp, nội dung thiết thực, hiệu quả.
2. Chủ đề 
Chủ đề của Tuần lễ: Phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời. 
3. Thời gian tổ chức 
Tuần lễ được tổ chức từ ngày 01/10/2024 đến ngày 07/10/2024.
4. Các hoạt động trong Tuần lễ 
Căn cứ vào chủ đề năm 2024 và điều kiện của nhà trường, chỉ đạo triển khai Tuần lễ năm 2024 với hình thức, nội dung phù hợp, linh hoạt, sáng tạo, huy động tối đa các nguồn lực để tổ chức các hoạt động phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời. Một số hoạt động cụ thể như sau: 
- Đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện trang Website, trang fanpage và zalo của đơn vị về tầm quan trọng và vai trò của việc phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời. Treo băng rôn, khẩu hiệu tại cổng trường.
- Tổ chức Lễ khai mạc Tuần lễ có sự tham gia của CBGVNV trong nhà trường.
- Triển khai các hoạt động của Tuần lễ với các hình thức
+ Tổ chức các hoạt động kể chuyện, đọc sách báo để kích thích sự sáng tạo và yêu thích của trẻ.
 + Tổ chức sắp xếp phòng thư viện của nhà trường với đa dạng nội dung đầu sách để CBGVNV và trẻ được dử dụng hằng ngày.
+ Tạo thư viện điện tử, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số để nâng cao chất lượng hoạt động thư viện.
+ Tuyên truyền cha mẹ trẻ, CBGVNV và trẻ ủng hộ sách cho phòng thư viện. Nhà trường đầu tư thiết bị, tủ sách, sách truyện tranh cho phòng thư viện. Các lớp học bố trí góc sách truyện cho trẻ hoạt động hằng ngày. 
+ Đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động, khuyến khích trẻ kỹ năng sử dụng sách, xem sách, bảo quản sách, tạo ra những quyển sách theo ý thích của trẻ. 
5. Tổ chức thực hiện 
a) Ban giám hiệu: 
- XD kế hoạch triển khai các hoạt động trong Tuần lễ, chủ trì tổ chức Lễ khai mạc Tuần lễ năm 2024;  
- Lập dự trù kinh phí tổ chức các hoạt động của Tuần lễ theo quy định. 
- Chỉ đạo các nhóm lớp tổ chức các hoạt động phù hợp, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả hưởng ứng Tuần lễ tại nhà trường;  
- Tổng hợp kết quả triển khai Tuần lễ đơn vị, báo cáo về Ủy ban nhân dân huyện (qua Phòng Giáo dục và Đào tạo) trước ngày 15/10/2024. 

- Tiếp tục theo dõi, duy trì, thúc đẩy các hoạt động của Tuần lễ trong suốt năm học; 
b) Đối với GVNV:
- Tuyên truyền cha mẹ trẻ thường xuyên đọc sách cho trẻ nghe, cùng trẻ xem sách báo, tranh chuyện.
- GV tích hợp lồng ghép giáo dục trẻ yêu thích sách, biết công dụng của sách mang tri thức đến cho mọi người.
- Sử dụng phòng thư viện của nhà trường đúng lịch, hiệu quả.
	Trên đây là kế hoạch Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024. Đề nghị các đồng chí nghiêm túc thực hiện các nội dung trên để việc thực hiện tuần lễ đạt kết quả cao./.
	Nơi nhận:
- CB,GV,NV trường (để t/h) ;
- Lưu VT./.
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